

伴随着紧急事态宣言延长，要求县民配合的事项（第6弹）
紧急事态措施延长等

今日，日本政府新冠病毒感染症对策总部，宣布将紧急事态宣言延长至5月31日。

接到此指令后，我县根据新型流感等对策特别措施法第24条第9项，延长紧急事态措施，同时，非法律规定的要求配合的事项也请继续配合，再次请县民各位继续配合政府的要求。

另外，根据我县以及其他府县的疫情控制情况以及新确诊人数情况、医疗体系状况，适时进行政策调整。

1 延长紧急事态措施

根据新型流感等对策特别措施，原定于5月6日结束的紧急事态措施延长至5月31日，要求停止营业等措施修订如下：

- (1) 停止营业对象中的“博物馆等”(博物馆、美术馆、图书馆、科技馆、纪念馆、水族馆、动物园、植物园)5月7日开始，从“根据法律要求停止营业设施”中排除，列入“特别强烈要求不要接待县外来的访客”。

具体内容请参照和歌山县官网

(<https://www.pref.wakayama.lg.jp/prefg/011900/d00204036.html>)

- (2) 要求停止营业的期限延长到5月15日。之后根据大阪府及邻近府县疫情扩大的情况，再判断是否需要继续延期。

2 要求学校延期开学

- (1) 县立学校根据该法第24条第9项，停课延期至5月31日
- (2) 同时要求市町村，对幼儿园（不包括托班保育）、小学、初中、高中以及特别支援学校按照同等标准进行停课。

和歌山县新冠病毒感染症对策总部（担当部门）

危机管理・消防课：小川、撫養（むや） 内线2273

灾害对策课：楠本、平田 内线 2261